

一个磨刀霍霍,一个频示“肌肉” 美伊“开年大戏”如何继续

美伊围绕无人机事件“发酵”:伊朗展示“肌肉”军演,这无疑成为今年的“开年大戏”。
伊朗频频示“肌肉”
伊朗“守卫90”海军军事演习始于2011年12月24日,1月2日结束。军演从霍尔木兹海峡开始,向东越过阿曼湾,直至亚丁湾和印度洋北部公海,演习区域跨越2000多公里。法新社评论说,伊朗意在向美国和其他西方国家展示其军事实力。伊朗军方曾称将封锁“石油枢纽”霍尔木兹海峡,但他们并没有这么做。有分析人士称,通过军演,伊朗想向美国传递的只

有一个信息——伊朗决不惧战。
西方磨刀向伊朗
作为这部大戏的另一主角,美国自然扮演了“敌人”角色。从击落无人机到抓间谍,美伊关系虽未“见红”,暗战转明之势却日益明显。
2011年12月20日,美方明确表示:“随时可以打伊朗”。事实上,美国也正在有条不紊地部署着。针对伊朗的强硬,美国也以强硬应对。奥巴马在当地时间2011年12月31日签署一项对伊朗实施新制裁的法案,其中包括旨在减少伊朗石油收入的新制裁措施。欧盟方面也表

示其有望在1月底前做出扩大对伊朗制裁的决定。
美伊会不会动武?
有分析认为,美伊之战势在必行。2011年12月20日,美国及其他西方国家和阿拉伯国家商讨对伊实施石油禁运,但日本、意大利等严重依赖伊朗石油的国家,对此表示反对,这也可能是美国尚未动武的原因之一。
从秀“肌肉”的角度来看,伊朗的目的已经达到,但其宣称成功研制核燃料棒,则有可能触动西方的神经。
(据新华网)

韩国严禁本国男性 “购买”未满18岁外籍新娘

据《韩国时报》1月4日报道,韩国国民大会于2011年12月29号修改了一项法律条文,严格控制婚姻中介非法交易女性的做媒活动。修改过的法律还禁止婚姻中介安排不满18岁的外籍女子列队供韩国男子挑选。违者最高可判处3年监禁,最高可处以2000万韩元(约合人民币104000元)的罚款。
报道称,在韩国的一些聚会场所,经常会发现有一群年轻女子排队站好,等着几个韩国男子挑选。被挑中的女子当场接受该名韩国男子的求婚戒指,从此与他共度余生。

在韩国,不断有来自中国或东南亚的20岁出头的女子,经由国际婚介的安排,嫁给50岁左右尚未婚配的韩国男性。
安排外籍女子列队站好让韩国男子挑选妻子的做法可能会在韩国人心中植入这样一种错误观念,即他们可以“购买”外籍新娘。
韩国性别平等与家庭事务部的一名发言人称,“婚姻中介给韩国男子安排外籍新娘的做法引发了诸多争议。”该部门还表示,修改后的法律条文将于公布6个月后实施,真正施行可能会到今年下半年。
(据中新网)

仨中国人罗马遭劫 父女死亡 母亲受伤

据法新社1月5日援引意大利媒体消息,当地时间周三晚些时候,来自中国的一家三口在意大利罗马遭到歹徒持枪抢劫。父亲和2岁的女儿被歹徒枪杀,母亲被打伤。
目前,这名遇难男子的身份还未查明。据《共和报》引述目击者的话称,2名年轻的劫匪乘小轮摩托车接近这一家人,然后索要钱财,遭到拒绝后,劫匪向这一家三口开枪射击。
《意大利晚邮报》称,该男子胸部中弹当场身亡,他怀中的女儿被射中头部,在送往医院的途中死亡,妻子手臂中弹,正在接受治疗。
目前,意大利警方正在就此案进行调查。过去几个月中,意大利首都罗马市枪击案件数量持续增长。
(据人民网)

20天骑行805公里 英女主持骑车闯南极

核心提示 BBC(英国广播公司)女主持人海伦·斯凯尔顿5日骑自行车向南极进发,勇闯南极点。若此行成功,斯凯尔顿将成为第一个骑自行车到达南极点的人。



海伦·斯凯尔顿。

用雪地风筝。雪地风筝是极限运动的一种。滑雪者身系风筝,脚踏雪橇或滑雪板,利用风筝的力量带动向前,最高速度可达每小时80公里。

非凡装备

这不是一次平常的骑行,斯凯尔顿所用的也并非普通山地车,而是由美国人丹·黑恩布林克和凯恩·福琼花费三个月,手工打造的“全路况雪地自行车”。
这辆自行车采用无缝铝管制造,造型极简,尽最大可能符合空气动力学原理。它的重量约为20公斤,比一般山地车重约三分之一,大部分重量在两个轮子上。轮胎宽20厘米,可以有效分散对雪地的压力,防止陷车。
与普通车相比,这辆雪地自行车的两个轮胎相距稍远,这样能令整个车重心降低,更稳定,爬坡能力更强。车座使用皮革制成,以铜铆钉连接,“塑料座椅在南极洲零下的环境中会像玻璃一样破碎。”福琼说。
“在一般人看来,这辆车看起来与普通自行车大不一样。”BBC引述福琼的话报道,“它看起来像是蝙蝠使用的自行车。”

信心满满

黑恩布林克和福琼先前曾为极地向导道格·斯图佩制作一辆类似自行车。斯图佩骑着那辆车在南极行进约322公里,根据亲身经验为斯凯尔顿的自行车提出改进意见。
斯图佩说:“我在南极洲骑车时,遇到一次反常的暴风雪,五天不能前进。我还遇到时速达160公里的狂风……不过,我仍然骑了322公里,我相信,海伦能成功。”
“如果她能做到,那就太了不起了,”他说,“这将是第一个骑车前往南极探险的。我每天都接到各种探险家的电话,希望能骑自行车去南极,但没有一个人真正尝试。”
斯凯尔顿说:“人们一直说骑自行车不能到南极,但这让我的决心更加坚定。”
(据《羊城晚报》)

极限挑战

斯凯尔顿现年28岁,是BBC少儿节目“蓝彼得”的主持人。她计划用20天时间骑车穿越南极,总行程805公里。
斯凯尔顿将携带82公斤行李,每天最多行进14个小时。这一路上,海拔逐渐上升,最高可达3000米。目前,南极地区的平均气温为零下25℃,平均风速约为每小时128.8公里。极端天气时,气温可下降至零下50℃,风速可达每小时201公里。
因此,斯凯尔顿将面临暴风雪、高原反应、冻伤、雪盲等种种危险,每天消耗热量达1万卡路里。
除骑车外,她还将在部分路段徒步以及使

韩国一智库称 朝军力已达“顶峰”

韩国首尔一家智库(智囊团)4日称,尽管朝鲜经济面临困难,军力却日渐强盛。该智库呼吁更有效地遏制来自朝鲜的威胁。朝鲜前领导人金正日去世刚两周左右,朝鲜已明确显示,其首要任务是维持军队高于一切的先军政策。
韩国经济研究院发布报告《朝鲜的军事力量和军事战略》,就朝鲜军力进行了分析。报告称,2011年朝鲜军队超过102万人,拥有的坦克、战车和防空炮数量创下历史纪录。目前朝鲜的空军力量可能已达到历史最高水平,潜艇数量明显增加。
报告还说,冷战结束后,朝鲜失去了前苏联的支持,经济面临前所未有的重大考验。在此情况下,朝鲜开始积极研发核武器。若朝鲜拥有核武器,韩国没有有效手段予以反击。韩国武装力量近70万人,加上2.8万驻韩美军,数量远不及朝鲜。
韩国总统李明博在1月2日的新年演说中称,朝鲜仍可能“挑衅”,韩国将维持严密防卫态势,将“强力回应任何挑衅”。韩国指称朝鲜击沉“天安”号和炮击延坪岛。朝鲜否认关联“天安”号沉没,指责韩国“护国军演”炮击朝鲜领海、炮击延坪岛事件。
不过分析人士指出,朝鲜无力维持长期军事行动。
(据《东方早报》)

古巴官方否认 卡斯特罗去世

古巴官方网站《古巴论坛》4日发表文章,否认关于古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗去世的传闻,认为这是“微博”社交网站发起的又一次“造谣”活动。
《古巴论坛》在署名伊罗埃·桑切斯的文章中说,两天前,“微博”社交网站的文章说,“请注意:《古巴新闻社》证实菲德尔·卡斯特罗已去世,正在等待官方公报”。随后,在一些媒体的支持下,消息传播开来。
文章说,这一虚假信息很快受到人们的指责,“用他人的死亡信息换取个人欢乐”的做法受到人们的唾弃,同2011年8月流传的同样谣言一样遭失败。
文章说,“微博”和其他社交网站已多次编造有关古巴及其他国家领导人的谣言,对世界著名政治家和演员进行造谣,但最终事实胜于雄辩。
因胃肠出血,菲德尔·卡斯特罗2006年7月底接受手术,并将国家最高权力移交给时任古巴国务委员会第一副主席的劳尔·卡斯特罗。此后,卡斯特罗进入了长期术后康复阶段,并经常撰写文章,对世界大事发表评论。
(据新华网)

挪威“冷血杀手” 布雷维克被指 未患精神病

挪威媒体4日披露,由三名心理学专家及一名精神病专家组成的团队公布了对布雷维克的诊断报告,认为这名挪威“冷血杀手”并未患精神病,无需接受相关治疗,可以在监狱中服刑。
诊断认为,布雷维克不是疯子,未患精神分裂症,无需接受药物治疗。专家指出,布雷维克在狱中自杀的可能性不大。
目前,奥斯陆当地检察官已收到相关报告,并将于本周告知奥斯陆地区法院。目前尚不清楚法官会对该报告作何反应。
(据中新网)

相关 >>>>

去年7月22日,布雷维克在挪威首都奥斯陆市中心制造爆炸案,随后在距奥斯陆以西约40公里的于特岛开枪行凶,77人死亡,80多人受伤,他否认有罪。
奥斯陆地区法院曾命两名精神病专家对布雷维克进行精神鉴定。鉴定结果显示,布雷维克患“妄想型精神分裂症”,该结果在挪威国内掀起轩然大波。



安迪·奥尼尔和他的作品。

电锯树雕

据外电5日报道,一名手艺精湛的工匠日前创造出一种独一无二的艺术作品,他用沉重的电锯,在大树上雕刻出美丽而富有立体感的图案。
这名叫安迪·奥尼尔的工匠,今年40岁。他的作品价值目前已经达到3000元至50000元人民币。他雕刻的作品包括大蛇、罗马盾牌、宝剑等等。他表示,用电锯而不是画刷作画,“让我显得与众不同,我创造了属于自己的风格”。
据悉,今年前往安迪工作的松树林园参观的游客们可以看到这些杰作。
(据中新网)